

જિલ્લામાં વધુ ૪ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે કોરોનાના વધુ ૪ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે જિલ્લામાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૨૨૫ પર પહોંચી છે. જિલ્લામાં વધુ ને વધુ દર્દીઓ રિકવર થતાં રિકવરી રેટમાં નોંધપાત્ર સુધારો જણાયો છે. જિલ્લાતંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે અત્યાર સુધીમાં ૧૩૦ દર્દીઓ રિકવર થઈ જતાં તેમને રજા આપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં કોરોનાની સારવાર દરમિયાન તેર દર્દીના મૃત્યુ થયા છે જેમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારના ૧૨ દર્દી અને ગાંધીનગર શહેરના એક દર્દીનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં મૃત્યુદર ૫ાંચ ટકાથી વધુ નોંધાયો હોવાથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. જે ૧૩૦ દર્દીઓ રિકવર થતાં ડિસ્ચાર્જ આપવામાં આવેલ છે તેમાં ૮૦ ગ્રામ્ય વિસ્તારના દર્દીઓ છે જ્યારે ૫૦ શહેરના દર્દીઓ છે. રિકવરી રેટ ૫૦ ટકાથી વધુ નોંધાયો છે. હાલ જિલ્લાના ૮૧ કેસ એક્ટીવ કેસ તરીકે હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. જેમની તબિયત સ્થિર હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

ગુજરાતમાં ૨૭મીથી આંધી વંટોળવાવાઝોડાની સંભાવના

નિયમિત ચોમાસુ જુલાઈના પ્રથમ સપ્તાહમાં બેસશે : તા ૧૩ થી ૧૫ જુન પણ વરસાદ અને વાવાઝોડાની સંભાવના : વાવાઝોડુ ગુજરાતને અસર ઓછી કરશે : ગરમીમાં એકાદ દિવસ રાહત રહેશે પરંતુ ગરમીનો પારો જર થી જર ડીગી આસપાસ રહેશે : અંબાલાલ પટેલ



ગાંધીનગર તા ૨૫ ગુજરાતમાં ૨૭ મેથી ૬ જુન સુધી આંધી વંટોળવાવાઝોડાની સંભાવના રોહિણી નક્ષત્રમાં વરસાદ થાય ખેડુતો માટે સારી વાત છે. તા ૧૩ થી ૧૫ જુન પણ આંધી વરસાદની સંભાવના છે. નિયમિત ચોમાસુ જુલાઈના પ્રથમ સપ્તાહમાં શરૂ થશે આ વર્ષે વરસાદ સારો થશે જ્યારે આગામી દિવસોમાં વાતાવરણ પલટાના અંતે વરસાદી વાયરા બાદ પણ રાજ્યના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ગરમીનો પારો જર થી જર ડીગી સુધી રહેશે તેમ જાણીતા હવામાન જ્યોતિષી અંબાલાલ પટેલે જણાવ્યું છે. હવામાન વિદ અંબાલાલ પટેલના જણાવ્યા મુજબ સામાન્ય રીતે બંગાળના ઉપસાગરમાં વાવાઝોડાની સ્થિતિ ઘણીવખત થતી હોય છે. કારણ કે ભૌગોલિક સ્થિતિ પ્રમાણે બંગાળના ઉપસાગર આવી સ્થિતિનું નિર્માણ કરી શકે છે. આંદાબાર નિકોબાર ટાપુ પર અમ્ફાન વાવાઝોડુ હુંકાવામાં હતુ. સામાન્ય રીતે તા ૨૦ મે આસપાસ આંદાબાર નિકોબાર ટાપુ પર વરસાદ આવતો હોય છે. શ્રીલંકા ઉપરથી ચોમાસુ કેરળ કાંઠે તા ૧ જુન આસપાસ પહોંચતુ હોય છે. આ વખતે કેરળ કાંઠે ચોમાસુ પહોંચવાની શક્યતા તા ૨૮ મેથી ૩૧ સુધી જણાઈ છે. અરબી સમુદ્રમાં પ્રિમોન્સુન એક્ટીવીટીના ભાગરૂપે જુન માસમાં વાવાઝોડા થતા હોય છે. ગંગા જમનાના મેદાનો તપે એટલે ચોમાસાની ગતિવિધિ વધતી હોય છે. ભુભાગો પર થતા હવાના હળવા દબાણ સમુદ્ર પરથી વરસાદ લાવવાનું નિર્માણ કરતા હોય છે. જો કે નિર નિરંતર ચોમાસાની હજુ વાર છે. પરંતુ અરબી સમુદ્રમાં જુન મહીનામાં હવાના હળવા દબાણ ઉભા થતા વાવાઝોડા સર્જતા હોય છે. એ પ્રિમોન્સુન એક્ટીવીટીના ભાગરૂપે હોય છે. ઘણીવખત

ખતરનાક વાવાઝોડા ગુજરાતના ચોમાસાને વિલંબિત પણ કરે છે. આવી ગતિવિધિ જોતા આ જુન મહીનામાં હવાના હળવા દબાણ સમુદ્રમાં થવાની શક્યતા છે. જે પ્રિમોન્સુન એક્ટીવીટીના ભાગરૂપે ગણાય. તા ૭ જુન સુધીમાં દરિયો તોફાની બને અને આંચકાનો પવન વાય સુર્યના મુગશીર્ષ નક્ષત્રમાં પવન વાય તો સારુ ગણાય સુર્યના રોહિણી નક્ષત્રમાં તા ૨૫ મેથી ૬ જુન વચ્ચે રોહિણી તપે તો સારુ મનાય છે. રોહિણીના પાછળના દિવસોમાં એટલે કે જુનની શરૂઆતના દિવસોમાં વરસાદ થાય તો આદામાં સારો વરસાદ થાય તેવું અનુમાન હોય છે. આ વખતે તા ૨૭ મેથી તા ૬ જુન સુધીમાં આંધી વંટોળતુ પ્રમાણ વધશે ઉત્તર ગુજરાતના ભાગોમાં તેમજ કચ્છના ભાગોમાં આંધીનુ પ્રમાણ વધે આ ગતિવિધિ પણ ચોમાસુ વરસાદ બેંગ્લી લાવવામાં જરૂરી છે. પરંતુ પવન જો શરૂઆતમાં અગ્નિમુશાનો પવન વાય તો ચોમાસુ પાછુ પણ જઈ શકે હાલમાં જે આંધી વંટોળતુ પ્રમાણ વધવાનું છે તે પ્રિમોન્સુન એક્ટીવીટીના ભાગરૂપે ગણાય. ઘણા દિવસ સુધી ગરમીમાં રાહત મળવાનો આસાર ઓછો છે. વચ્ચે થોડા દિવસ ગરમી ઘટે પરંતુ હજુ ગરમી ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં જર ડીગી ઉપર જવાની શક્યતા છે. રાજસ્થાનના ભાગોમાં તો ગરમી વધુ રહે વળી આંધીનુ પ્રમાણ પણ વધુ રહેશે. તા ૨૮ મેથી ૬ જુન વચ્ચે રોહિણી નક્ષત્રનો વરસાદ ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રના ભાગોમાં થવાની શક્યતા છે. તા ૧૩ થી ૧૫ જુનમાં હવાના હળવા દબાણ ઉભા થતા ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રના દરિયા કીનારે વરસાદ થવાની શક્યતા રહે આ શરૂઆતનો વરસાદ હવાના દબાણોના લીધે આવવાની શક્યતા છે. હજુ કોરમડીના વાદળો થયા

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ બે કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી વધુ બે કેસ મળી આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધતા જતા કેસોની સંખ્યાને લઈ તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આજે જે બે કેસ નોંધાયા છે તે બન્ને ગાંધીનગર તાલુકાના હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કોલવડા ગામેથી આજે વધુ એક કોરોનાનો કેસ મળી આવ્યો છે. આ સાથે કોલવડામાંથી કોરોનાનો ચોથો કેસ મળી આવ્યો છે. ઓ. એન. જી. સી. માં નોકરી કરતા કમચારીનો રિપોર્ટ આજે પોઝીટીવ આવેલ છે. અમદાવાદ નજીક તે શિકટમાં ચાલતી ડ્યુટી કરતો હતો. હાલ આ દર્દીને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરી પરિવારના સભ્યોને ક્વોરોન્ટાઈન તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ એક કેસ કુડાસણમાંથી મળ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જો કે તંત્ર દ્વારા આ બાબતે મૌન સેવામાં આવી રહ્યું છે. જિલ્લા આરોગ્યતંત્રની યાદીમાં જણાવવા મુજબ આજે બે દર્દીઓ રિકવર થતાં તેમને હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધી કોરોનાને લઈ ૨૪૭૭ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં તંત્ર પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર ચાલી રહેલ છે.

સેક્ટર-૨-બીમાં વધુ ૧ કેસ

૧૬ લોકોને ફેસીલીટી ક્વોરોન્ટાઈનમાં ખસેડાયા ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના પોઝીટીવનો એક કેસ નોંધાયો છે. આ સાથે શહેરના દર્દીઓની સંખ્યા ૮૫ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સેક્ટર-૨-બી માંથી આજે એક પુરૂષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવેલ છે. આ દર્દીને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ ભાઈ ૪ દિવસ અગાઉ અમદાવાદના હાટકેશ્વર વિસ્તારમાંથી આવ્યા હતા. તંત્રએ આ દર્દીના ઘરમાં રહેલ તેમજ સંપર્કમાં આવેલ ૧૬ જેટલા સભ્યોને ફેસીલીટી ક્વોરોન્ટાઈનમાં ખસેડી અને ક્વોરોન્ટાઈન કર્યાં છે. સેક્ટર-૨-બી માં અગાઉ પણ કેસ નોંધાયો હતો. જો કે તંત્રએ દર્દીના ઘરને સેનીટાઈઝેશન કરવાની સાથે આ વિસ્તારમાં સર્વેલન્સ સઘન બનાવ્યું છે. મનપા તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે કે હાલ ૩૩ દર્દી સારવાર હેઠળ છે. તેમજ ૪૭૧ લોકો ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ છે. જેમાં ૩૬૨ લોકો હોમ ક્વોરોન્ટાઈન અને ૧૦૯ લોકો ફેસીલીટી ક્વોરોન્ટાઈન સેન્ટરમાં ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે.



શહેરમાં પાણીપુરી હજુ બે મહિના સુધી જોવા નહીં મળે

પાણીપુરીના વ્યવસાય કરતા અનેક પરપ્રાંતીય કારીગરો તેમના વતન જતા રહ્યા હોવાથી હજુ સમય લાગી શકે છે ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર શહેર સહિત ગુજરાત ભરમાં નોન કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં નવા નિયમો સાથે કેટલીક છૂટછાટો આપવામાં આવી છે. જેના અમદાવાદ સહિત ગુજરાતભરમાં રહેતા પરપ્રાંતીયોને શ્રમિક સ્પેશિયલ ટ્રેનમાં વતન મોકલવાની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. અત્યાર સુધી ૧૧ લાખથી વધુ પરપ્રાંતીયોને તેમના વતન મોકલવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગરમાં પાણીપુરીની લારી લઈને ઊભા રહેતા મોટાભાગના યુવીવાસી તેમના વતન જતા રહ્યા છે. એટલે પાણીપુરી રસિયાઓ હજુ બે મહિના સુધી રસ્તા પરની પાણીપુરી ખાઈ શકશે નહીં. જ્યારે અમદાવાદમાં નોન કન્ટેનમેન્ટ ઝોનમાં છૂટછાટ આપ્યા બાદ શહેરમાં વહેલી સવારે ફરસાણની દુકાનો ખુલતાની સાથે નાસ્તાના શોપિન લોકોની લાંબી લાઈન લાગે છે.

કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓ આજથી ઓનલાઈન પરીક્ષા આપશે

એમ કોમ , એમ બી એ , એમ સી એ, જર્નાલીઝમ સહીતની ફેકલ્ટીના હજારો વિદ્યાર્થીઓ આજથી ઓનલાઈન પરીક્ષા આપશે : પરીક્ષાનો સમય બે કલાકનો રહેશે : ઓનલાઈન પરીક્ષા દરમિયાન પણ વિદ્યાર્થીઓને કોઈ તકલીફ નહીં પડે ગેરરીતિ પણ ન થાય તેનો પણ વિશેષ ધ્યાન રખાશે : પ્રેક્ટીકલ પરીક્ષા પણ ઓનલાઈન લેવાશે ગાંધીનગર તા ૨૫ કોરોનાના કહેર વચ્ચે શૈક્ષણિક કામગીરી પર વિપરિત અસર થઈ છે. જો કે ટેકનોલોજીના યુગમાં વિદ્યાર્થીઓનું શિક્ષણ ન બગાડે તે માટે વિવિધ ટ્યુશનના વર્ગો પણ ઓનલાઈન શરૂ કરી દેવાયા છે જ્યારે વિવિધ શાળા કોલેજો પણ આપી રહી છે. ત્યારે બાકી રહેતા ઉચ્ચ શિક્ષણના વિદ્યાર્થીઓ માટે ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવાનું પણ આયોજન કરાયું છે. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય યુનિવર્સિટીના એમ કોમ એમ સી એ અને એમ બી એ સહીતના વિદ્યાર્થીઓ આજથી ઓનલાઈન પરીક્ષા આપશે. રાજ્યમાં ઉચ્ચ શિક્ષણના વિદ્યાર્થીઓની પ્રથમવાર આ મુજબ ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવાશે કોરોનાની મહામારીના સમયમાં મેનેજમેન્ટ વિષયની પરીક્ષા આપશે. પરીક્ષાનો સમય બે કલાકનો રહેશે. જ્યારે બી એસ સી સેમ -૪ ના વિદ્યાર્થીઓ આજથી ઓનલાઈન પરીક્ષા આપશે. ત્યારબાદ તા ૧ જુન , તા ૩ જુન અને તા ૪ જુન પણ વિવિધ વિષયની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. લોકડાઉન દરમિયાન કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા આ પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોરોનાના કહેર વચ્ચે લોકડાઉનની સ્થિતિ ધ્યાને લઈ ઓનલાઈન પરીક્ષાનું આયોજન કરાયું છે. આગામી વાયવા પણ ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવાશે. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના હજારો વિદ્યાર્થીઓ ઓનલાઈન પરીક્ષા આપશે. વિવિધ કોલેજ દ્વારા ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવા માટે સંપૂર્ણ તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી છે. પરીક્ષા દરમિયાન પારદર્શકતા જળવાઈ રહે તે મુજબનું આયોજન કરાયું છે. વિદ્યાર્થી પર સીધી નજર રહેશે. ચેટીંગ કરીને વિદ્યાર્થી પોતાના પ્રશ્નનું નિરાકરણ પણ લાવી શકશે જ્યારે ટેકનિકલ ખામીના કિસ્સામાં પણ લીક સપોર્ટ કરીને પણ પરીક્ષાની કાર્યવાહી અટકે નહી તેનો પણ પુરતો ધ્યાન રાખવામાં આવશે. વિદ્યાર્થીઓને કોઈપણ પ્રકારની ટકલીફ ન પડે તેની તહેદારી રાખવામાં આવશે. હાલ મહામારી વચ્ચે રાજ્યમાં કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયની આ યુનિવર્સિટી આ મુજબની ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવાની પ્રથમ યુનિવર્સિટી હશે તેમ પણ મનાઈ રહ્યું છે. આગામી દિવસોમાં વિદ્યાર્થીઓની પ્રેક્ટીકલ પણ ઓનલાઈન લેવા માટે આયોજન કરાયું છે.

કોરોના ખબર

- અમદાવાદના જાણીતા ઓર્થોપેડિક સર્જન અને ભાજપના અગ્રણી ડૉ. આદિત્ય ઉપાધ્યાયનું કોરોનાથી અવસાન થયું છે.
- રાજપથ કલબના પૂર્વ પ્રમુખ અને અમદાવાદના જાણીતા બિલ્ડર એન. જી. પટેલનું કોરોનાથી અવસાન થયું છે.
- અમદાવાદ ઓઠવ રોલીસ સ્ટેશનના પી.આઈ. રવિરાજસિંહ જાડેજાનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો.
- પૂર્વ પંચાયત મંત્રી અને ભાજપના અગ્રણી માધુભાઈ ઠાકોરના પત્ની મધુબેન ઠાકોરનું કોરોનાથી અવસાન
- રાજકોટના રૂપ્યુટી કલેક્ટર જે. કે. પટેલના દિકરકીનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો.
- રાજ્યમાં આજે ૧૦૮ કોરોના પોઝિટિવના દર્દીઓ વેન્ટિલેટર પર રખાયા હોવાનું જણાયું છે.

રાજ્યમાં હજુ બે દિવસ સુધી હિટવેવ રહેવાની આગાહી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્યમાં તાપમાનનો પારો દિવસેને દિવસે ઊંચો જઈ રહ્યો છે. આવામાં ગુજરાતમાં બે દિવસ સુધી હિટવેવ રહેવાની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ સહિત દક્ષિણ ગુજરાતમાં હિટવેવની અસર રહેશે તેમ જણાવવામાં આવ્યું છે. પાડોશી રાજ્યમાં પણ ગરમીનો આકરો પ્રકોપ વર્તાઈ રહ્યો છે. આજે રાજસ્થાનમાં આકરી ગરમીનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. રાજ્યમાં ગરમીનો પારો ૪૫ ડિગ્રી પર પહોંચી ગયો છે. ગરમીનો આકરો મારો થવાના કારણે લોકોની સ્થિતિ કફોડી બની રહી છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૩૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૫૬૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૩૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (ગુનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રવિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮ E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ